



"Хакасский колледж профессиональных технологий, экономики и сервиса" Хакасской республиканс кой организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация работников Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Хакасия среднего профессионального образования

Регион Республика Хакасия

ИНН 1901052503

ОГРН 1021900004048

ОКПО 56767222

OKATO 95401000000

Расшифровка Абакан

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.2	Основной	Деятельность профессиональных союзов

Реестр недобросовестных плательщиков

"Хакасский колледж профессиональных технологий, экономики и сервиса" Хакасской республиканс кой организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация работников Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Хакасия среднего профессионального образования не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Хакасский колледж профессиональных технологий, экономики и сервиса" Хакасской республиканс кой организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация работников Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Хакасия среднего профессионального образования не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Хакасский колледж профессиональных технологий, экономики и сервиса" Хакасской республиканс кой организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация работников Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Хакасия среднего профессионального образования не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Хакасский колледж профессиональных технологий, экономики и сервиса" Хакасской республиканс кой организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация работников Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Хакасия среднего профессионального образования базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Хакасский колледж профессиональных технологий, экономики и сервиса" Хакасской республиканс кой организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация работников Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Хакасия среднего профессионального образования в ЕГРЮЛ были произведены 09.12.2002. Компания "Хакасский колледж профессиональных технологий, экономики и сервиса" Хакасской республиканс кой организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация работников Государственного бюджетного образовательного учреждения Республики Хакасия среднего профессионального образования зарегистрирована по адресу 655017, г Абакан, ул Пушкина, д 105, кв 309 и специализируется на Деятельность профессиональных союзов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1901052503, ОГРН 1021900004048, ОКПО 56767222.